



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

DESPACHO ADMINISTRATIVO

DESPACHO 27/2025 - REI-ELEIC/REITORIA/IFG

ERRATA - LISTA PRELIMINAR DOS(AS) CANDIDATOS(AS) AO CARGO DE REITOR(A) E AO CARGO DE DIRETORES(A)-GERAIS

Processo Eleitoral para a escolha de Reitor e Diretores-Gerais dos Câmpus do IFG

Onde se lê:

Câmpus Goiânia Oeste – Lista preliminar:

| Unidade de Exercício Atual | Cargo Atual | SIAPE | Nome Completo | Situação |
|----------------------------|--|---------|---------------------------------------|---|
| Câmpus Goiânia Oeste | PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGIC O | 2103675 | Dayanna Pereira dos Santos | DEFERIDA |
| Câmpus Goiânia Oeste | PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGIC O | 2288560 | Hellen da Silva Cintra de Paula | DEFERIDA |
| Câmpus Goiânia Oeste | PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGIC O | 1316200 | Janaina Cristina de Jesus | INDEFERIDA <i>Não atendimento ao requisito do art. 22, IV, da RESOLUÇÃO 234 - REI- CONSUP/REITORIA/IFG</i> |

Leia-se:

Câmpus Goiânia Oeste – Lista preliminar:

| Unidade de Exercício Atual | Cargo Atual | SIAPE | Nome Completo | Situação |
|----------------------------|-------------|-------|---------------|----------|
| | | | | |

| | | | | |
|----------------------|--|---------|---------------------------------|---|
| Câmpus Goiânia Oeste | PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGIC O | 2103675 | Dayanna Pereira dos Santos | DEFERIDA |
| Câmpus Goiânia Oeste | PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGIC O | 2288560 | Hellen da Silva Cintra de Paula | DEFERIDA |
| Câmpus Goiânia Oeste | PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGIC O | 1316200 | Janaina Cristina de Jesus | INDEFERIDA <i>Envio de documentação incompleta fora do prazo destinado à inscrição, conforme art. 22 e Anexo I da Resolução 234/2025</i> |

Deangelis Damasceno

Presidente da Comissão Eleitoral Central

Documento assinado eletronicamente por:

- Deangelis Damasceno, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 03/06/2025 23:33:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 657105

Código de Autenticação: 639e88e66b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, S/N, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
Sem Telefones cadastrados